
  
 
 

Задача: 

Архитекторы спроектировали макет детской площадки (рис. №1). Было 

решено, что заштрихованные зоны будут покрыты плиткой. Перед 

архитекторами стоял выбор из 3 вариантов плиток (см. рис. №2) одинакового 

качества. Какой вариант будет самым дешёвым, если 1 вариант продаётся в 

упаковке по 15 штук за 122 рубля, 2 продаётся в упаковке по 7 штук за 150 

рублей, а 3 продаётся в упаковке по 9 штук за 127 рублей? 

 

 

 

 

Рис 1.  (Рисунок макета детской площадки) 
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 Рис 2.  (Варианты плиток) 

 

 

 



  
 
 

Фото макета: 

 

 

 

 



  
 
 

Решение:  



  
 
 

Согласие на обработку персональных данных участников команды 

 

 



  
 
 

 



  
 
 

 



  
 
 

 



  
 
 

 



  
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


